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MNMpoTtoTtun 3apaHma 7. Ha pucyHke nsobpaxkeH rpadpmk Npon3BoaHOM
doyHkumm f(x). Hangmnte abcumccy ToUKKM, B KOTOPOKM KacaTenbHas K rpaduky
y = f(x) napannenbHa NpsAMon y = 6X unn coBnagaeT C HENn.

A




MNMpoTtoTtun 3apgaHua 7. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpuk Npoms3BogHON
doyHkumm f(x). Hangmnte abcumccy ToUKKM, B KOTOPOKM KacaTenbHas K rpaduky
y = f(x) napannenbHa NpsAMon y = 6X unn coBnagaeT C HENn.

PeweHue.
VA
KacaTenbHaa napannenbHa
NpAMON y = 6X UM coBnagaeT
C HEN, OHa MMEET YINOBOW
KO3dPUNLUMEHT paBHbIN Y = 6.
3Ha4YyeHMe NPonu3BOAHOMN B
TOYKE KacaHuA pPaBHO
YrnoBomy KoadpPuumneHTy
KacaTtenbHon. OcTanocb HanTH,
B KAKOW TOUKe X Npom3BoAHanA
NPUHUMAET 3HavyeHune 6:
MCKOMaA TOYKa X = 5.

1 > OTtBeT: 5



NMpoToTnn 3apaHua 7. Ha pucyHke nsobpaxkeHbl rpadpuk doyHKumn y = f(x)

N KacaTernbHaa K aToMy rpadpuky, NpoBefEeHHAs B TOYKE Xo. HanguTe 3HayeHue
NpPON3BOAHOU PYHKLNK

g(x) = 6f(x) — 3X B TOUKE Xo.




MNMpoTtoTtun 3apgaHma 7. Ha pucyHke nsobpaxkeHbl rpadomk dyHKummn y = f(x) n
KacaTtenbHas K 3ToMy rpadpuky, npoBefeHHasa B TOUKe Xo. Hanante 3aHavyeHue
NPOV3BOAHON ChyHKLIMK PelueHue:

g(x) = 6f(x) — 3x B TOUKE Xo. Hainaém npounssogHyto dyHKLMK g(x):

g'(x)=6-f'(x)-3.
o pUCYHKY HaaéMm 3HaveHune f’ (x0).
3Ha4YeHne NPon3BOOHON B TOUKE
KacaHusi paBHO YrroBOMY
KO3 (PULMEHTY KacaTernbHOWN, KOTOPLIN,
B CBOIO Ouepeab, PpaBEeH TaHreHcy yrna
HaKnoHa OaHHOW KacaTenbHOM K OCK
abcuucc. lNoatomy 9)

f' (x0) -3

Torpga Ang NCKOMOro 3Ha4YeHue
nony4vyaem

g'(x0) =6-f'(x0) —3=6- (—%) —3=-7.
OTtBeT: 7.




MNMpoTtoTtun 3apaHua 7. Ha pucyHke nsobpaxkeHnol rpadomk yHKumm y = f(x) n
KacaTternbHas K aToMy rpaduKy, NpoBefEeHHasa B TOUKE X,. YpaBHEHNe KacaTenbHOU

nokasaHo Ha pUCyHKe. Hangute 3HadyeHne NponsBoLHON PYHKLUN

1
— _7 21 B TOYKe XO'
gx)=—=T7f(x)+ X+

VA




[NMpoTtoTnn 3apgaHua 7. Ha pucyHke M3o!pa>|<eHb| rpacouk PyHKUMKM y = f(x) n

KacaTernbHas K 3ToMy rpadouKy, npoBefeHHas B TOUKe X,. YpaBHeHne KacaTernbHON
nokasaHo Ha pUCyHke. Hangute 3HadeHne NponsBogHON OYHKLUN

1 B TOYKE X
= -7 21 — 0
g(x) f(x)+21x+ Y|

VA
PelueHue.
Hangem npounsBogHyto oyHKUmnm g(X):

g'(x)=—7-f"(x) +2L.
Hanpém 3HaveHve f’ ()C()).

3HaYeHME NMPOn3BOLAHON B TOUKE
KacaHusi paBHO yrrioBoMy
KO3doPpULUMEHTY KacaTenbHOWN.

> f’(x0)=k=—3.

Torga nckomoe 3HadyeHune
g (x0) = —7-f(x0) +21 = —7-(=3)+21 =42.
OTtBerT: 42.




Cpanenau cam!

Ha pucyHke nsobpaxkeHbl rpadpuk dyHKumMn y = f(X) U KacaTtenbHasi K 3ToMy rpaduky,
NpoBefEHHAs B TOUYKE Xo. YPaBHEHME KacaTerbHOM MNokKasaHo Ha pucyHke. Hanaute
3HaYeHune PyHKLUM g(x) = (f’(x) — 0,5) -6

B TOYKE Xo.




Cpanenau cam!

Ha pucyHke nsobpaxkeHbl rpadpuk dyHKumMn y = f(X) U KacaTtenbHasi K 3ToMy rpaduky,
NpoBefEHHAs B TOUYKE Xo. YPaBHEHME KacaTerbHOM MNokKasaHo Ha pucyHke. Hanaute
3HaYeHune PyHKLUM g(x) = (f’(x) — 0,5) -6

B TOYKE Xo.

OTtBeT: 13



!.qenau CaM.|

Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpaduk oyHKkUnm y = f(X) n kacatenbHas K 9ToMy rpaduky,
NpoBeAEHHAs B TOUYKE Xo. YPaBHEHME KacaTeNbHOM MNoKasaHo Ha pucyHke. Hanaute

3Ha4yeHue Npon3BoaHON PYHKLNMN - 6
B TOYKE Xo. glx) = 12f(x) + 13




!p,enaw CaM.l

Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpaduk oyHKkUnm y = f(X) n kacatenbHas K 9ToMy rpaduky,
NpoBeAEHHAs B TOUYKE Xo. YPaBHEHME KacaTeNbHOM MNoKasaHo Ha pucyHke. Hanaute

3Ha4yeHue Npon3BoaHON PYHKLNMN - 6
B TOYKE Xo. glx) = 12f(x) + 13

OTBeT: -8



« [Ipamas y = f(x) aBnaerca kKacaTtenbHOW K
rpadouky dyHKumMKM y = g(x). Hangmute abcuyunccy
TOYKN KacaHus.

« [lpamas y = f(x) aBnsaeTcs kacaTenbHON K
rpaduky dyHKUmMmM g(x) = ax? + bx + c.
Hangute koapduumeHT a (mnu b, nnum c).

{ f(x) = g(x)
F(x) = g'(x)



Mpototun 3apgaHua 7. lNpamas y = - 4x — 11 aBnsieTcs KacaTtenbHOW K
rpadouky dpyHKUMKM y = x° + 7x? + 7x — 6. Haigute abcumccy ToUKM
KacaHus.

PeweHue.

YcnoBue kacaHus rpadouka pyHKUUM U NpsiMOW 3a4aE€TCHA CUCTEMOM

—4=3x%>+14x+7

Tpet'SoBaHVIM:{_ 4x—11=x3 +7x>+7x —6 (¥

( 11
X=——,
3x% 4 14x+ 11 =0, < 3
~ — .
B+ +11x4+5=0 x=—1,
X+ T+ 11x+5=0 (x).

[MpoBepka NoAcCTaHOBKOW MNOKa3bIBaET, YTO MNEPBbIN KOPEHb He
YAOBIETBOPSET, @ BTOPOW YAOBNETBOPSAET ypaBHeHUIO (*). [oaTomy
nckomasa abcumcca Toukm kacaHua —1.

OTtBeT: 1.



Mpototun 3apanuna 7. [pamas y = 3X + 1 aBNSETCA KacaTenbHOM K
rpacbuky dyHkumm f(x) = ax? + 2x + 3. Haigute a.

PeLueHue.
Mpamasy = 3x + 1 ABNAeTcA KacaTenbHOU K rpadouKy dyHKLMN

f(x) = ax? + 2x + 3 B TOUKE Xo TOrAa 1 TOMNbKO TOraa, Korga OfiHOBPEMEHHO
f(Xo) = y(Xo) n f'(X%) = y'(x) B Hawem cnyyae nmeem:

{2ax0+2=3, {ax():O,S, {a:O,125,
= <~

axg +2x0+3 = 3xp + 1 0,5x0 —xop = —2 X0 = 4.

Nckomoe 3HayveHne a pasHo 0,125.

OtBeT: 0,125.



Mpototun 3apaHua 7. MNpamas y = - 5x + 8 ABnseTca kacarenbHOM K
rpacouky cyHkumm f(X) = 28x2 + bx + 15. Hangute b, yuuteiBas, uto
abcuuncca Toukn kacaHusa 6onbwe 0.

PewweHue.

B Hawewm crnyyae nmeem:

56x+b=—5,
R
28x% +bx+15= —5x+8

b= —5—56x, b=—5—>5bx,

= 2 =9 , 1
28x°+ (—5—56x)x+15=—5x+8 X©=-.

o ycnoButo abcumcca ToYKM KacaHUs NONoXUTeEnNbHa,

noatomy x = 0,5, otkyga b = —33.
OTBeT: -33.



lMpoTtotun 3apaHuna 7. Npamasay = 3X + 4 ABNAETCA KacaTenbHOW K

rpauky yHKLUKU
f(x) = 3x? - 3x + ¢. Hangure c.

PelweHue.

B Hawem cny4vyae NnMeem.
6.7(:_3:3, le, le,

2 . < 2 A < — 7
3x“*—3x+c=3x+4 3Ax“—6x+c—4=0 C :

OTBeT: 7.



!p,enau CaM.\

* [lpsamas y = 6x - 2 aBnAeTCsA KacaTenbHOW K rpatuky yHKUUU
f(x)= ax? + 7. Hanagure a.

« [lpamasy=-8x +5 asnsercs kacarenbHou K rpaduky yHKUUU
f(x) = 18x? + bx + 7. Hangute b, yuntbiBas, 4To abcumcca TOUKM
KacaHus meHbwe 0.

* [lpamasy =-6x -5 aBnsercs kacaTenbHOW K rpadouKy yHKLNN
f(x) = x? - 10x + c. Hangure c.



!p,enau CaM.\

* [lpamasay = 6x - 2 ABNAeTCA KacaTtenbHOU K rpaouky oyHKLNK
f(x) = ax? + 7. Hangure a.

OTBeT: 3.

 [pamasy =-8x +5 aBnaercsa kacaTtenbHOW K rpacouKy yHKLUK

f(x) = 18x2 + bx + 7. Hangute b, yuntbiBas, 4to abcumcca Touku
kacaHusi meHbLue 0.

OTBeT: 4.

 [lpamasy =-6x -5 aABNseTca KacatenbHoOW K rpadouky oyHKL UK
f(x) = x? - 10x + c. Hangure c.

OTBerT: -1.



L
OPUN3INVYECKU CMBbICH

NMPOU3BOOHOMU

*npous-8odHas GyHKYUU y = f(X) 8 MouKe X, -
3MO CKOpoCmb U3MeHeHUA pyHKyuu f (x)
8 MOYKe X, m.e.

x'(t) = V()



NMpototun 3apaHuma 7. MartepuanbHas TouKa [OBWXKETCA
NPSIMOMUHENHO No 3akoHy  x(t) = 6t2 - 48t + 17

(roe X — paccTosiHMe OT TOYKM OoTcyeTa B MeTpax, { — BpemMs B
CeKyHOax, W3MepeHHOoe C Hayana pAaswkeHus). Hangute ee
CKOpOCTb (B M/C) B MOMEHT BpemeHu t =9 c.

PeweHue.

Hangem 3akoH nameHeHust ckopoctu: v(t) = x'(t) = 12t — 48

Mpu t =9 c umeem:
v(9) =12-9-48=60 m/c.

OTBeT: 60.



NMpototun 3apgaHma 7. MarepmanbHaa  Todka  ABWXKETCH
NPSIMONMHENHO No 3akoHy  x(t) = t% - 13t + 23

(roe x — paccTosiHMe OT TOYKWM OTcyeTa B MmeTpax, t — Bpems B
CeKkyHOax, WU3MepeHHOe C Havana [OBwkKeHus). B kakon MOMeHT
BpeMeHU (B ceKkyHaax) ee CKoOpocTb Obina pasHa 3 m/c?
PeweHue.
Hangem 3akoH U3MEHEeHUs CKOPOCTU:

v(t)=x'(t)=2t-13

YToObl HATK, B KAKOW MOMEHT BPEMEHU  CKOPOCTb Obina paBHa 3
M/C, pelunm ypaBHeHUe:

2t-13=3o2t=16 = t=8c.

OTBer: 8.



Cpanenau cam!
® MaTepmaanaﬂ TOYKa OBMXXETCHA I'IpFIMOJ'IMHGI?lHO no SGKOHY

X(t) = % t3 —3 t? - 5t + 3 (rne x — paccTosiHMe OT TOYKM OTCYeTa B MeTpax,

{ — Bpems B ceKyHAax, uamMepeHHoe C Hayana ABwKeHus ). B kKakon MOMEHT
BpeMeHu (B CeKyHaax) ee CKOpOCTb Obina paBHa 2 m/c?

« MatepunanbHas To4Ka ABMXKETCA NPAMOMMHENHO NO 3aKOHY
X(t)=-t*+6t3 +5t+ 23

(roe x — paccTosiHMe OT TOYKM OTCHeTa B MeTpax, { — BpeMs B CEKyHAaXx,
N3MEPEHHOE C Havana aAswxeHus ). Hamaute ee ckopocTb (B M/C) B MOMEHT
BpemeHu t = 3 C.



Cpenaun cam!
« MaTtepunanbHas TouKa ABMXKETCA NPAMOSIMHENHO NO 3aKOHY
1
x(t) = 3 t3 —3 t? - 5t + 3 (rme x — paccTosiHME OT TOYKM OTCYETa B METPaX,

t — BpeMs B cekyHaax, U3MepeHHoe C Hayana aApmxeHus1). B kakon MOMeHT
BpeEMeEHM (B CEKYHAAX) ee CKOpOCTb Bbina paBHa 2 m/c?

OTBeT: 7.

* MarepunansHas To4Ka ABWXKETCA NPSMOSTMHENHO MO 3aKOHY

x(t)=-t* +6t3 +5t+ 23

(roe x — paccTosiHMe OT TOYKM OTCYETa B MeTpax, { — BPeMs B CEKyHAaX,
n3MepeHHoe C Ha4vana AaBuxeHus ). Hangute ee cKopocTb (B M/C) B MOMEHT
BpemeHun t = 3 c.

OTBeT: 59.



Cnacnb6o 3a BHUMaHue!



